

大家好，如果您还对韩国比特币洗钱不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享韩国比特币洗钱的知识，包括韩国买比特币洗钱的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [比特币会成为下一个庞氏骗局吗？](#)
2. [比特币怎么了？](#)
3. [韩国影视圈水有多深？](#)
4. [韩国对洗黑钱或者电话诈骗单纯加入者给予什么处罚](#)

## 比特币会成为下一个庞氏骗局吗？

我更愿意把这个问题理解成比特币的未来会如何，因为无论是成为庞氏骗局还是其他结局都是对这个问题的回答。

作为一种虚拟货币，比特币未来无非二个方向，一种是被越来越多的人认可，无论其认可的理由是方便，安全还是其他原因，那你想想结局会如何？

这样一来就会挑战一个国家的法定货币的地位，我想任何国家都不可能将货币的控制权就这样交出去，因为货币控制权是合法统治权的一部分，失去了对货币的控制，在现代经济社会本质就是失去了对国家的控制，你说哪个国家会自动放弃？

在比特币还小打小闹的时候，作为一个政权没有谁去搭理你，但是一旦你形成了影响力，必定灭你，这在逻辑上非常容易分析。而且现在各国的反应也印证了这个结局。

假设事情在往前发展一步，各国人民就是喜欢比特币，那会怎么样呢？结局就是各国会创造自己的比特币，而不是把这个权力拱手相让给他人，所以即使不灭你，也会替代你。

上二种情况是比特币发展很好情况下的预测，目前还处在第一阶段，如果第一阶段挡不住，假设所有的人都喜欢和接受比特币，那事情就会向第二阶段发展。

但无论如何比特币都没有未来，最终会成为一小部分人玩具，无法对现实的世界形成真正的影响，至少在未来可预见的30年内无法影响，除非整个世界运行的底层逻辑变化了，那就是不再以国家作为世界权力分割的基础，国家政权作为一种政治实体消失了，你说这有多大的可能性呢？这是人类运行了5000年以上的规律，而比特币才多久？让它去巅峰人类运行的基本规律有多大可能性？

那为什么还有那么多人去玩比特币？

这是因为大部分人对比特币的内在逻辑认识不清楚，所以就盲目跟风，这和散户们炒股跟风是一样的。

但还有一部分人看到这个事情并不靠谱，但还是参与了这个事情，为什么？

这就是人性的贪婪，战胜人性的恐惧，只需要你告诉他会亏本就可以了，但是贪婪就没有那么容易战胜，如果他看着他的比特币天天上涨，你要他放弃你觉得可能吗？人性的贪婪无法战胜的。

所以我常常说，投资的本质包含二点，认知的变现和对抗人性的弱点。

1投资的本质是认知的变现，你对这个世界的本质认识的越深刻，获胜的概率越大

2投资的本质是对人性的把控，你越是不那么急功近利，越是不那样幻想一夜暴富，你反而越可能成功。

这就是我对比特币投资的理解

关注黑马财经圈，就是关注头条最有深度的财经作者。

点赞是赞赏，也是鼓励！

黑马财经圈——普通人的投资理财成长营

比特币怎么了？

比特币是大泡沫，今年就是大幅去泡沫的过程。

谁也都想象不到，比特币最高能上涨至将近20000美元，而且比特币涨的最快的年份是2017年，那时候年初还不到5000美元。

比特币的疯狂上涨，让一部分投资家觉得，比特币再往上涨，拉盘投资成本太大了，而且也纵观思考这个科技新事物，到底值这个价钱么。还有如果只有比特币这一种币还好，关键是还各种各样的币。

OK币、以太币等等，百多来种币都过来凑热闹，一个比特币上科技研究都没取得

成就，这么多币都过来凑热闹，这明显就是要爆炸的节奏。而且后来的这些币看起来更没有实际支撑，比特币最起码还有区块链技术撑腰，那些新币种就更如同空中楼阁了，所以跌幅比比特币还要凶猛。

科技进步，将会是比特币接下来上涨、下跌的主要动力。但可以拿比特币与美国股票比啊，如果许多美国股票都很便宜，如苹果、脸书、微软等，那比特币价格也就在1000美元之下。

## 韩国影视圈水有多深？

娱乐圈因为高曝光度和高舆论导向的原因，任何国家的娱乐环境都逃离不脱政治因素的介入和影响，现如今的娱乐环境，基本上可以分为下面几个——

第1类：日本因为爱情动作片发达的原因，社会普遍意识对性有另类看法，同时又是世界上唯一一个黑社会合法化的国家，以及是非常典型的被阉割了的财阀政治，因此整体的娱乐圈环境非常奇葩，不少女星归属于黑社会名下企业，而这些黑社会又归属于某些财阀，大叔我曾经爬墙逛过某些小道消息的论坛，曾经非常喜欢的橘某某老师，传说中就是说被供奉了.....

黑暗度下限中等，但是上限可能很高，甚至高到无法想象.....

第2类：中国和美国是现如今世界上最大的两个娱乐业市场，可是中美两国的政治面牵扯太广，虽然一直以来热钱涌入很多，但基本上都不敢为政治资本服务，顶天了就是做些文宣方面的事，或者是为某些人提供一下老鸨服务。黑暗度主要集中在一些潜规则方面，这方面两者都是老大不能笑老二，毕竟不管是玛丽莲梦露还是麦当娜，都亲口承认过为了成名要亲自送上门给人.....前两年闹得沸沸扬扬的哈维事件，连奥斯卡影后都逃不脱，其他就更不用说了。

黑暗度相对中等，很多的潜规则，事实上你情我愿居多。

第3类：香港，台湾和韩国，这三者都是地域狭小，而娱乐业高度发达的地方，竞争非常惨烈，娱乐行业参与者高，出头者少，偏偏这些地方又是所谓的民主氛围很高，民意煽动容易，再加上执政政府对底层的执政能力低下，黑金资本对娱乐行业渗透率极高，政治资本为赚取选票、攻击政敌或者转移视线，黑金政治结合的理所当然之至。当年香港的娱乐圈，一般还只是黑社会洗钱，黑金政治笼罩的台湾和韩国就真的是可怕了，台湾当年成名的那些女星随便查一下，都是有叫得上号的干爹什么之类的，而韩国，想想那一连串自杀的女星就知道了，当年张紫妍的事件闹得那么大，但10年过去了，证人一个个被自杀，被失踪.....

黑暗度来讲，韩国娱乐圈的下限高，而上限只能说是细思极恐.....

## 韩国对洗黑钱或者电话诈骗单纯加入者给予什么处罚

韩国对洗黑钱或者电话诈骗单纯加入者，给予科罚金或者有期徒刑的处罚。具体还要看案值。韩国的刑罚比国内是较重的。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！